



Поздравление руководителя следственного управления с Днем России



Уважаемые коллеги, дорогие друзья, сограждане!

Примите самые теплые и искренние поздравления с Днем России!

Россия сильна и прекрасна. Нам повезло расти и жить здесь, делать ее лучше, а жизнь ее граждан – счастливее. Мы все очень разные, у нас разные мечты, интересы и судьбы, но всех нас объединяет то, что мы граждане России – страны с богатым прошлым и, я уверен, светлым будущим!

На сотрудников следственного управления возложены важнейшие задачи. Обеспечивая правопорядок и безопасность страны, защищая права и законные интересы граждан, тем самым они вносят достойный вклад в укрепление могущества и процветание России. В этот



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

праздничный день выражаю уверенность, что профессионализм и преданность служебному долгу будут и в дальнейшем гарантом успешного решения стоящих перед следственным управлением задач.

Желаю вам долгие годы оставаться полными сил и готовности трудиться на благо Отечества! Пусть в вашей жизни будет любовь и теплый дом, а удача и успех сопутствуют каждому начинанию. И пусть каждый день из года в год наша страна становится могущественнее и прекраснее!

Руководитель следственного управления

СК России по Удмуртской Республике

генерал-лейтенант юстиции

В.А.Никешкин

09 Июня 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1135095>